FANG BRILLO







- ✓ Protege y aporta brillo.
- ✓ Interior / Exterior.
- ✓ Transitable.
- ✓ Listo al uso.
- ✓ Alto rendimiento.

Descripción

Fang Brillo es un producto protector y avivador del tono base disolvente orgánico, formulado a partir de resinas alquídicas de alta durabilidad y brillo, aditivos humectantes, compuestos avivadores del tono y oleofugantes, para proteger los pavimentos y revestimientos de barro cocido para barro cocido y terracotas.

Las resinas empleadas en su formulación, permiten que Fang Brillo, una vez aplicado, aporte un acabado transparente y brillante, revitalizando los materiales y devolviéndoles su tonalidad inicial. Este efecto es maximizado por los compuestos avivadores del tono contenidos en el producto, que actúan en sinergia con las anteriores dotando a los materiales de una alta calidad visual, tanto en interior, como en exterior.

Fang Brillo, también contiene aditivos repelentes del agua y del aceite. Gracias a ellos, los materiales tratados permanecen inalterados durante más tiempo, por lo que su empleo también reduce los costes de mantenimiento de este tipo de materiales.

Listo al uso. Fang Brillo se suministra listo al uso, por lo que no se requiere dilución ni manipulación previa a ser aplicado.

En conjunto, la composición de Fang brillo, previene en los materiales tratados la aparición de eflorescencias salinas, el descascarillado causado por las heladas y el crecimiento de mohos y verdines.

Campos de Aplicación

Fang Brillo ha de aplicarse en todo tipo de materiales arcillosos, como barro cocido o terracotas, entre otras, en los que se requiera proteger, avivar el tono y aportar un acabado de alto brillo. Ejemplos típicos de empleo son: Restauración de soleras en edificios históricos o mantenimiento y protección de elementos constructivos.





FANG BRILLO





Características Físico-Químicas

ASPECTO	DENSIDAD	RENDIMIENTO	COMPOSICIÓN
Líquido transparente	0.97 ± 0.01	5-10 m ² /L	Resinas alquídicas, aditivos humectantes, avivadores de
de color marrón.			tono y agentes oleo-repelentes en disolvente orgánico.

Modo de Aplicación

Fang Brillo es un producto listo al uso, por lo que no requiere dilución previa. Los elementos a proteger con Fang Brillo han de encontrarse completamente limpios y secos, sin restos de eflorescencias salinas, musgo o tratamientos previos. Si muestran signos de suciedad, han de tratarse con Limfa, Limfa F o Neogras 14, respectivamente.

- Una vez limpio el material, agitar el producto y aplicar dos capas con rodillo de pelo corto o brocha, de manera uniforme en toda la superficie, transcurriendo entre ellas de 15-20 horas. (Dependiendo de la absorción y estado del soporte, pueden requerirse aportar capas de producto adicionales).
- Finalmente, dejar secar durante 48 horas hasta su puesta en servicio. En este periodo de tiempo el material ha de protegerse si se esperan lluvias.
- La limpieza de los útiles ha de realizarse con Disol.

Formato

Envases metálicos de 1 y 5 litros.

Recomendaciones

Antes de aplicar el producto, realizar una prueba previa para asegurar que el acabado satisface los requerimientos iniciales. No almacenar a temperaturas superiores a 35°C ni inferiores a 5°C. No aplicar sobre el material húmedo.

